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ATA DA SEXAGÉSIMA-SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
três, quinta-feira, às oito horas e trinta minutos, por meio de videoconferência, foi iniciada a sexagésima-sétima reunião do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do Prof. Fernando Cesar C. de Azevedo,
estando presentes os professores, Andrey L. F. de Castro, Rafael Félix de Magalhães e a representante discente Letícia
Santos Ribeiro. O professor Cleber José da Silva estava em férias. Dando prosseguimento, o professor Fernando fez a
leitura da pauta, a qual foi aprovada por todos. Continuando, o SEGUNDO ponto de pauta referente à aprovação da ata
da 66ª reunião ordinária do Colegiado do PGE, foi aprovado por todos. Dando prosseguimento, passou-se para o
TERCEIRO ponto de pauta referente aos informes, que trata das comissões do PGE: 1) com relação a Comissão de
planejamento, recursos e infraestrutura o professor Rafael fez uma explanação do plano de ação da comissão sobre
instrução normativa que tratará das regras para a distribuição do PROAP e que a mesma deve ser apresentada ao
Colegiado até o final de março; 2) referente a Comissão para coleta e análise de dados a serem enviados para a CAPES,
o professor Fernando e a professora Gislene já estão trabalhando nessa coleta, 3) as demais comissões retomarão o
trabalho no mês de março. Em sequência, o QUARTO ponto de pauta referente à avaliação do parecer a respeito da
dissertação da discente Sheila Rodrigues dos Santos, foi aprovado por três votos a favor e uma abstenção. Nesse
momento, o professor Andrey sugeriu que caso acontecesse novamente a necessidade de se ter um parecer de um
docente externo, que o nome desse parecerista passasse pela aprovação do Colegiado. Dando continuidade, o QUINTO
ponto de pauta referente ao exame de proficiência em inglês, ficou definido que a comissão para admissão de
discentes prepare um exame para o mês de março de 2023. Em seguida passou-se para o SEXTO ponto de pauta
referente ao edital GCUB-Mob. O candidato à vaga deverá chegar ainda no próximo mês e deverá receber uma bolsa do
PGE. Nesse momento, o professor Andrey destacou que no processo de distribuição de Bolsas-UFSJ, a UFSJ ao invés de
corrigir as distorções das agências de fomento, prefere replicar os critérios dessas agências desidratando os programas
que necessitam de apoio por meio de bolsas e favorecendo os que já dispõe de um número maior de bolsas provenientes
de outras agências de fomento. Dando prosseguimento, passou-se para o SÉTIMO ponto de pauta referente ao edital
Carrefour. O professor Fernando relatou, apesar da PROPE ter avisado ao programa, que este havia sido selecionado
para receber uma bolsa, no momento da divulgação dos resultados do edital, foi informado que o PGE havia sido
selecionado apenas para concorrer à uma bolsa, e que, posteriormente, o PGE não foi contemplado com uma bolsa. Em
sequência, passou-se para o OITAVO ponto de pauta referente à divisão de encargos didáticos de disciplinas
obrigatórias. O professor Fernando explanou que o cronograma está sendo organizado e deverá ser apresentado à
todos em breve. Em seguida passou-se para o NONO ponto de pauta referente à solicitação de descredenciamento
do professor Luiz Gustavo Martins da Silva, que foi aprovada por todos. Dando continuidade, passou-se para o
DÉCIMO ponto de pauta referente à solicitação de aproveitamento de disciplina da discente Carolina de Freitas
Quirino. Após análise dos documentos apresentados, a solicitação foi aprovada por todos. Encerrando a reunião, eu
Magda Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes na
reunião. São João del-Rei, 09 de fevereiro de 2023.
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